

TEHNIČNI LIST

Sikaplan® WP 3100 Seam Sealant

PVC tekočina za tesnjenje robov varjenih stikov Sika® PVC membran

OPIS IZDELKA

Sikaplan® WP 3100 Seam Sealant je raztopljena PVC tekočina za tesnjenje robov varjenih stikov Sika® PVC membran.

UPORABA

- Za tesnjenje robov membrane okoli varjenih stikov Sikaplan® WP 3100 membran za plavalne baze.

LASTNOSTI/PREDNOSTI

- Tiksotropna tekočina
- Ne vsebuje DEPH (DOP) plastifikatorjev
- Združljiva z vsemi Sika® PVC membranami
- Na voljo v različnih barvah
- Enostavna in hitra vgradnja

INFORMACIJE O IZDELKU

Kemijska osnova	PVC razredčeni v mešanici topil tetrahidrofurana in cikloheksanona	
Embalaža	Posode	12 x 1 liter v kartonasti škatli
	Teža	1,00 kg
Za spremembe v embalaži glejte zadnji cenik.		
Barva	Bež 5096 (št. artikla 75023), Zelena 5097 (št. artikla 75024), Modra 5098 (št. artikla 75025), Modra 5099 (št. artikla 75026), Modro-siva 5113 (št. artikla 89217), Bela 5100 (št. artikla 75027),	
Rok uporabe	12 mesecev od datuma proizvodnje.	
Pogoji za shranjevanje	Izdelek hranite v originalni, neodprti in nepoškodovani embalaži v suhem prostoru ter pri temperaturah med +5 °C in +30 °C. Vedno upoštevajte embalažo.	
Gostota	~0,90 g/cm ³ pri +20 °C	

SYSTEMSKE INFORMACIJE

Struktura sistema	Pomožni prizvodi: <ul style="list-style-type: none">▪ Sika® Trocal Cleaner L 100
-------------------	--

INFORMACIJE O VGRADNJI

Poraba	~30 g/m varjenega šiva. Poraba je odvisna od hrapavosti in vpojnosti površine. Te vrednosti so teoretične in ne vključujejo porabe dodatnega materiala zaradi poroznosti površine, površinskega profila, sprememb v nivoju ali izgub itd.
Temperatura zraka v okolici	Najmanj +10 °C / največ + 35 °C
Temperatura podlage	Najmanj +10 °C / največ + 35 °C
Čas sušenja	~1 do 5 ur. Časi so približni in nanj bodo vplivale spreminjajoče se razmere v okolju, zlasti temperatura in relativna vlažnost.

PODATKI O IZDELKU

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

OMEJITVE

Vgrajevanje smejo opravljati samo od Sika® odobreni izvajalci del z izkušnjami na tem področju.

- Vodotesnost konstrukcije je treba testirati in potrditi po zaključku montažnih del v skladu z zahtevami naročnika.

OKOLJE, ZDRAVJE IN VARNOST

UREDBA (ES) ŠT. 1907/2006 – REACH

Pri izdelku gre za izdelek, kot je opredeljen v 3. členu Uredbe (ES) št. 1907/2006 (REACH). Izdelek ne vsebuje nobenih snovi, ki bi se lahko sprostile pod normalnimi ali predvidenimi pogoji uporabe. Za prodajo, prevoz ali uporabo izdelka ni potreben varnostni list skladno z 31. členom iste Uredbe. Za varno uporabo upoštevajte podatke v tem tehničnem listu. Skladno z našimi najnovejšimi dognanji izdelek ne vsebuje SVHC snovi (snovi, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost), ki so navedene v Prilogi XIV Uredbe REACH ali na kandidatnem seznamu snovi, ki ga je izdala Evropska agencija za kemikalije, v koncentracijah nad 0,1 % (w/w).

NAVODILA ZA VGRADNJO

MEŠANJE

Raztopino temeljito premešajte v originalni posodi, tako da jo močno pretresate. Zmešano tekočino nato pretočite v PE plastenko za nanašanje.

VGRADNJA

Mešano tekočino iz PE plastenke z zamenljivo PE šobo nanesite na čisto površino membrane po robovih varjenih šivov.

Odvečno tekočino na membrani takoj odstranite s suho in neobarvano bombažno krpo.

LOKALNE OMEJITVE

Upoštevajte, da se lahko lastnosti tega izdelka zaradi specifičnih lokalnih predpisov od države do države razlikujejo. Oglejte si lokalni tehnični list izdelka za natančen opis področij uporabe.

PRAVNO OBVESTILO

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primernost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

Sika d.o.o.

Prevale 13
1236 Trzin, Slovenija
Tel: +386 580 95 34
Fax: +386 580 95 33
www.sika.si



Tehnični list

Sikaplan® WP 3100 Seam Sealant
December 2021, Verzija 01.01
020720803000000002

SikaplanWP3100SeamSealant-sl-SI-(12-2021)-1-1.pdf